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Задание 1.
Степанов, управляя автомобилем «Газель» двигался по Варшавскому шоссе. Впереди ехал автомобиль КАМАЗ, который вдруг начал резко тормозить. В данной ситуации пришлось тормозить и Степанову, при торможении автомобиль выехал на тротуар. КАМАЗ не останавливаясь набрал скорость и уехал. Степанов на тротуаре совершил наезд на пешехода Семина, который от полученных травм скончался. 
Имеются ли в действиях Степанова и водителя КАМАЗа признаки состава преступления? Если да, составьте постановление о возбуждении уголовного дела.


